

SmartRack 1-HE horizontale Kabelführung - Fingerkanal mit Abdeckung

MODELL-NR: SRCABLEDUCT1U



Highlights

- 1-HE horizontale 19-Zoll-Kabelführung Fingerkanal mit Abdeckung
- Reduziert die Kabelbelastung
- Organisiert Kabel im SmartRack-Gehäuse oder offenen Rack
- Erforderliches Montagematerial ist im Lieferumfang enthalten
- Kaltgewalzter Stahl mit schwarzer Oberfläche

Paket Beinhaltet

 1-HE, 19 Zoll, horizontale Kabelführung, Fingerkanal mit Abdeckung, Befestigungsmaterial

Beschreibung

Mit dem SmartRack SRCABLEDUCT1U von Tripp Lite können Sie die Kabelbelastung Ihres Rackgehäuses reduzieren. Die horizontale 1-HE 19-Zoll-Kabelaufwicklung (Fingerkanal mit Abdeckung) organisiert Kabel im SmartRack-Gehäuse oder im offenen Rack. Erforderliches Montagematerial ist im Lieferumfang enthalten.

Eigenschaften

- Die horizontale 1-HE 19-Zoll-Kabelführung (Fingerkanal mit Abdeckung) hilft, die Kabelbelastung für Ihren Rack-Gehäuseschrank zu beseitigen
- Organisiert Kabel im SmartRack-Gehäuse oder offenen Rack
- Erforderliches Montagematerial ist im Lieferumfang enthalten

Spezifikationen

ÜBERBLICK		
UPC-Code	037332142962	
Accessories Type	Kabelmanagement-Zubehör	
PHYSIKALISCH		
Versandmaße (HBT / cm)	5.08 x 10.16 x 49.28	
Versandmaße (HBT / Zoll)	2.00 x 4.00 x 19.40	
Versandgewicht (kg)	0.68	
Versandgewicht (lbs.)	1.50	



Tripp Lite
1111 W. 35th Street
Chicago, IL 60609 USA
Telephone: 773.869.1234
www.tripplite.com

Abmessungen der Einheit (HBT / Zoll)	1,72 x 19 x 2,67	
Abmessungen der Einheit (HBT / cm)	4.37 x 48.26 x 6.77	
Gewicht der Einheit (lbs.)	1.3	
Gewicht der Einheit (kg)	0.59	
Kabelmanager-Formfaktor	Horizontal	
KONFORMANZ MIT STANDARDS		
Zertifizierungen	RoHS; EIA-310	
GARANTIE		
Produktgarantiezeitraum (weltweit)	5 Jahre eingeschränkte Garantie	

© 2021 Tripp Lite. All rights reserved. All product and company names are trademarks or registered trademarks of their respective holders. Use of them does not imply any affiliation with or endorsement by them. Tripp Lite has a policy of continuous improvement. Specifications are subject to change without notice. Tripp Lite uses primary and third-party agencies to test its products for compliance with standards. See a list of Tripp Lite's testing agencies: https://www.tripplite.com/products/product-certification-agencies